
İZSİAD’dan çalışan
sağlığı için proje
İZsİad yürütücülüğünde ve
Sağlık Bakanlığı himayesinde
başlatılan ‘Kolon Kanseri
Taraması’ projesinin ilk pilot
uygulaması Bortar Yemek
Fabrikası’nda yapıldı. n 7’de

Sarı Zarflar’a
2 önemli ödül
BErLİn Film Festivali’nde
Altın Ayı kazanan İlker Çatak’ın
“Sarı Zarflar” filmi, Alman Film
Ödülleri’nde (Lola) En İyi İkinci
Film’e verilen Gümüş Lola
Ödülü’nü de kazandı. n 2’de

dEnİZLİ Büyükşehir
Belediyesi’nin katkılarıyla
20 Haziran’da yapılacak Çal
Karası sempozyumu,
bağcılık mirasına ışık
tutacak. n 3’te

3.500 yıllık miras 
masaya yatırılacak

BELEDİYE OPERASYONLARI İZMİR’E SIÇRADI. ÖNCE GÜZELBAHÇE, DÜN BUCA...

Kültür Yolu Festivali
coşkusu  n 8’de

Ünlü çift Londra’da
dünyaevine girdi n 8’de

Kurultay için ‘Siftah Kayseri’den’

ŞafaK OPErasYOnU
İZMİr Cumhuriyet
Başsavcılığı’nın yürüttüğü
soruşturma kapsamında,
İzmir İl Emniyet
Müdürlüğü Mali Suçlarla
Mücadele Şube Müdürlüğü
ekipleri harekete geçti. Elde
edilen deliller doğrultusunda,
aralarında Buca Belediyesi
üst düzey yöneticileri,
çalışanlar ve firma sahiplerinin
de bulunduğu gözaltı kararı
verilen 62 şüpheliye yönelik
eş zamanlı operasyon
gerçekleştirildi.

İzmir merkezli 6 ilde Buca Belediyesi’ne yönelik düzenlenen ve 62 gözaltı kararı verilen operasyonda,
Başkan Görkem Duman, eski Başkan Erhan Kılıç ve eski CHP İlçe Başkanı Çağdaş Kaya gözaltına alındı

İmamoğlu:
Bir adım geri
atmayacağız
CHP'nİn tutuklu

Cumhurbaşkanı adayı
Ekrem İmamoğlu, t24'e
verdiği röportajda,
"Mutlak butlan kararını
duyduğunuzda ne
hissettiniz" sorusuna “Bir
adım geri atmayacağız”
yanıtını verdi. n 4’te

‘Hukuksuz
butlan siyasal
darbedir’
ZafEr Partisi Sözcüsü

Azmi
Karamahmutoğlu,
parti genel merkezinde
düzenlediği basın
toplantısında 
gündeme ilişkin
değerlendirmelerde
bulundu. n 4’te

Buca Belediye Başkanı Görkem duman, eski Başkan Erhan Kılıç, eski CHP Buca İlçe Başkanı Çağdaş Kaya’nın gözaltına alındığı operasyona CHP’liler
sert tepki gösterdi. Operasyonun cezalandırma yöntemi olduğu vurgulanırken CHP ll Başkanı Çağatay Güç, “Baskılara boyun eğmeyeceğiz” dedi.

Özgür Özel, olağanüstü kurultay için imza sürecinin başladığını ifade ederek, “Olabilecek en
yüksek imza sayısıyla gecikmeden bir an önce başvurumuzu yaparak ilerlemek istiyoruz” dedi

Pembe kanatlar ‘yuva’ya döndüPembe kanatlar ‘yuva’ya döndüPembe kanatlar ‘yuva’ya döndüPembe kanatlar ‘yuva’ya döndüPembe kanatlar ‘yuva’ya döndüPembe kanatlar ‘yuva’ya döndü

İLK İMZa nOTLa GELdİ
CHP Grup Başkanı Özgür Özel,
16, 19 ve 20’nci dönem Mersin
Milletvekili Yusuf Fevzi Arıcı’nın
TBMM’de düzenlenen cenaze
töreni sonrası basın mensuplarının
sorularını yanıtladı. Özel,
“Kurultay için ilk imza Kayseri
delegemizden geldi, ‘Siftah
Kayseri’den bereketi Allah’tan’
notuyla. Geçen kurultayda
karşımızda yer alan Kayseri
delegemizden” dedi. n 4’te

ÜnLÜ analist ve köşe yazarı İskender
Aruoba, gündemi değerlendiren
çarpıcı köşe yazıları ile yarından
itibaren her Çarşamba
Ege Saati’nde...

Murat Bakan
yeniden MYK’de n4’te

Ormanlara giriş
yasağı başladı
İZMİr Valiliği, orman yangınlarının
önlenmesi amacıyla belirlenen
ormanlara girişleri 1 Haziran-31 Ekim
2026 tarihleri arasında yasaklandığını
duyurdu. Ormanlara yetkililer dışında
girişler yasaklandı. n 3’te

‘Güzel İzmir’
mahallede
İZMİr Büyükşehir Belediyesi’nin
İzmirlilerin katılımcı belediyecilik
anlayışıyla kamusal alanlardan daha
nitelikli ve daha güvenli bir şekilde
faydalanabilmeleri için başlattığı
"Güzel İzmir Hareketi" yayılıyor. n 7’de

2 Haziran 2026 SalıFiyatı: 7 TL

İsmet Orhan

İnsanlığın iki düşmanı 
kimler ??…

İskender Aruoba

Usta kalem Aruoba artık
Ege Saati’nde

n sayfa 4’te

Sırada neresi var?

3 BaŞKana GÖZaLTI
GÖZaLTIna alınanlar
arasında mevcut ve eski
olmak üzere 2 belediye başkanı,
3 belediye başkan yardımcısı ile 1
önceki dönem ilçe siyasi parti
başkanının yer alması dikkat
çekti. Soruşturma kapsamında
6 müdür ve müdür vekili, 4
birim şefi,  6 teknik
personel ile üst düzey
yönetici ve muhasebe
sorumlusu 3 kişi hakkında
da işlem yapıldı. Listede,
ayrıca 16 firma sahibi ve
müteahhit ile 4 mimar da
bulunuyor. n 5’te

Görkem
Duman
Görkem
Duman

Görkem
Duman
Görkem
Duman
Görkem
Duman

Görkem
Duman

Erhan
Kılıç

Erhan
Kılıç

Erhan
Kılıç

Erhan
Kılıç
Erhan
Kılıç

Erhan
Kılıç

Çağdaş
Kaya

Çağdaş
Kaya

Çağdaş
Kaya

Çağdaş
Kaya

Çağdaş
Kaya

Çağdaş
Kaya

Manİsa'da 5 yıllık
kuraklığın ardından
yeniden suya kavuşan
Marmara Gölü, göçmen
kuşların yuvaya
dönmesiyle canlandı.
Gökyüzünü
renklendiren pembe
kanatlı flamingolar,
pelikanlar, karabataklar
ve sumrular gölde
yeniden kanat çırpmaya
başladı. n 6’da



Berlin Film Festivali’nde Altın Ayı
kazanarak yılın en çok konuşulan
yapımlarından biri haline gelen İlker
Çatak’ın “Sarı Zarflar” filmi, bu kez
Alman Film Ödülleri’nden iki önemli
ödülle döndü. Alman Film Akademisi
üyelerinin oylarıyla belirlenen ve
sinema dünyasında “Almanya’nın
Oscar’ı” olarak anılan ödüllerde film,
Gümüş Lola’nın sahibi oldu. Ayrıca
Marvin Miller’ın imzasını taşıyan
müzikler de En İyi Film Müziği
Ödülü’ne değer görüldü.

Almanya, Fransa ve Türkiye ortak
yapımı olan “Sarı Zarflar”, Alman
Film Ödülleri’nde En İyi Film dahil
toplam dokuz dalda aday gösterildi.
ANKA’nın haberine göre; ana
yarışmada Fatih Akın’ın “Amrum”u ve
Kirill Serebrennikov’un “Das
Verschwinden des Josef Mengele”si
gibi güçlü yapımlarla yarışan film,
gecenin öne çıkan yapımları arasında
yer aldı.

Filmde başrolleri paylaşan Özgü
Namal ve Tansu Biçer, sırasıyla En İyi
Kadın Oyuncu ve En İyi Erkek Oyuncu
kategorilerinde aday gösterildi.
Böylece oyuncuların performansları
yalnızca Türkiye’de değil, Avrupa
sinema çevrelerinde de karşılık bulmuş

oldu. Yapım ayrıca En İyi Görüntü
Yönetimi, Kurgu ve Sanat Yönetimi
dallarında da adaylık elde etti.

Güçlü anlatı
Senaryosunu İlker Çatak, Ayda

Meryem Çatak ve Enis Köstepen’in

birlikte kaleme aldığı film, bir 
gecede hedef gösterilerek hayatları
altüst olan sanatçı çift Derya ve
Aziz’in hikâyesini anlatıyor. 
İstanbul’a taşınmak zorunda kalan
ailenin hayatta kalma mücadelesi, 
etik değerler ile gelecek kaygısı
arasında sıkışan karakterler 
üzerinden aktarılıyor. Film, bireysel
tercihlerin politik ve toplumsal
sonuçlarına odaklanan güçlü 
anlatısıyla dikkati çekiyor.

Berlin doğumlu yönetmen İlker
Çatak, daha önce “Öğretmenler 
Odası” filmiyle Oscar adaylığı elde
etmiş, kısa filmi “Sadakat” ile 
Altın Öğrenci Oscar’ını kazanmıştı.
Yönetmenin son filmi “Sarı Zarflar”,
Berlinale’de Altın Ayı kazanmasının
ardından Alman Film Ödülleri’nde
elde ettiği başarıyla uluslararası
festival yolculuğunu sürdürdü.
HABER MERKEZİ

Rusya'nın başkentinde yaz sezonu,
"Moskova'da Yaz" projesinin
lansmanıyla başladı. Bu yıl üçüncüsü
düzenlenen ve şehir geneline yayılan
festival, Moskova'nın simgesel
mekanlarının da aralarında bulunduğu
500'den fazla noktada, bini aşkın
sanatçının katılımıyla gerçekleşecek
etkinlikleri bir araya getirecek. Moskova
Belediyesi'nin bir projesi olarak bu yıl
üçüncüsü düzenlenen "Moskova'da Yaz
Festivali", açıldı. Şehrin tüm bölgelerinde
500'den fazla mekanı bir araya getirecek
olan festival, bu sezon boyunca kültürel,
sportif, eğitici ve lifestyle etkinliklere ev
sahipliği yapacak. Geçtiğimiz sezon 64
milyon ziyaretçiyi ağırlayan ve 122
binden fazla etkinliğe sahne olan festival,
bu yıl kapılarını yine tüm dünyayla
birlikte Türk ziyaretçilere de açıyor.
Moskova'da Yaz Festivali'nin
programında; açık hava konserleri, tiyatro
ve film gösterimleri, atölyeler, geziler ile

"Uluslararası Caz Festivali", "Uluslararası
Sanat Festivali", "Tiyatro Bulvarı",
"Zamanlar ve Dönemler", "Moskova
Malikaneleri" gibi büyük şehir festivalleri
bulunuyor. Bu yaz, sadece belirli
mekanlar değil, tüm şehir merkezi devasa
bir açık hava sahnesine dönüşüyor.
ANKA’nın haberine göre; Moskova,
2025 yılında Türkiye'den 75 binden fazla
ziyaretçi ağırladı. Ziyaretçiler, kültürel
aktivitelere zaman ayırıyor. Türk
gezginlerin ilgisini çeken lokasyonlar
arasında Novodeviçi Mezarlığı’nda
bulunan usta şair Nazım Hikmet’in
mezarının yanı sıra Puşkin Müzesi’ndeki
"Heinrich Schliemann Kazılarında
Truva" ve Moskova Kremlini’nin
Cephanelik Odası gibi sergiler yer alıyor.
Türkiye’deki büyük şehirler ile Moskova
arasında gerçekleştirilen haftalık  düzenli
direkt uçuş, bu kadim kenti Türk turistler
için son derece erişilebilir kılıyor.
HABER MERKEZİ

Berlin Film Festivali’nde Altın Ayı ödülünü kazanan İlker Çatak’ın “Sarı Zarflar” filmi, Almanya’nın en
prestijli sinema ödülleri arasında gösterilen En İyi İkinci Film’e verilen Gümüş Lola Ödülü’ne layık görüldü

Almanya'nın Frankfurt kentinde
düzenlenen 26. Uluslararası Frankfurt Türk
Film Festivali, 12-19 Haziran’da
gerçekleşecek. Film gösterimleri, ödüller
ve kültürel etkinliklerin yer alacağı
festivalde bu yıl “Başarı Ödülü” Cannes
ödüllü oyuncu Merve Dizdar’a verilirken,
“Vefa Ödülü” merhum oyuncu Yılmaz
Zafer adına Perihan Savaş’a takdim
edilecek. Festivalin “Başarı Ödülü”, bu yıl
76. Cannes Film Festivali’nde Nuri Bilge
Ceylan’ın yönettiği “Kuru Otlar Üstüne”
filmindeki performansıyla “En İyi Kadın
Oyuncu” ödülünü kazanan oyuncu Merve
Dizdar’a verilecek. Cannes’da bu ödülü
alan ilk Türk oyuncu olarak sinema tarihine
geçen Dizdar, ödülünü 18 Haziran’da
Frankfurt’ta düzenlenecek kapanış
gecesinde Festival Başkanı Hüseyin
Sıtkı’nın elinden alacak. HABER MERKEZİ

Uluslararası Türk 
Film Festivali 

Cumhurbaşkanlığı himayelerinde, Kültür
ve Turizm Bakanlığı desteği ve
Lüksemburg Büyükelçiliği ev sahipliğinde
düzenlenen "Türk Mutfağı Haftası"
etkinlikleri, bu yıl "Bir Sofrada Miras"
temasıyla Lüksemburg’da gerçekleştirildi.
Türk mutfak kültürünün uluslararası
alanda tanıtıldığı prestijli organizasyonda
Aydın Adnan Menderes Üniversitesi
(ADÜ), akademik ve uygulamalı birikimiyle
önemli katkı sundu. Etkinlikler
kapsamında düzenlenen uygulamalı
gastronomi programlarında katılımcılar,
Türk mutfağının geleneksel pişirme
teknikleri, sofra kültürü ve özgün
reçeteleri hakkında bilgi edinme fırsatı
buldu. İnteraktif uygulamalarla
desteklenen programlarda, Türk
mutfağına ait seçkin lezzetler katılımcıların
beğenisine sunuldu. İHA

Türk Mutfağı
Haftası’na katkı

Aydın’ın Didim ilçesinde bulunan
Apollon Tapınağı bugünden itibaren
gece ziyaretlerine açılacak. Kültür 
ve Turizm Bakanlığı’nın Gece
Müzeciliği uygulaması kapsamında, 
1 Haziran - 1 Ekim 2026 tarihleri
arasında Didim Apollon Tapınağı,
gece ziyaretçilerini ağırlayacak. 
Tarihin eşsiz atmosferini yıldızların
altında deneyimlemek isteyen
misafirler için ören yeri akşam
saatlerinde de ziyaret edilebilecek.
Gişe kapanış saati 20.30, Ören yeri
kapanış saati 21.00 olarak
belirlenirken, ışıklandırılmış tarihi
dokusuyla Apollon Tapınağı,
ziyaretçilerine unutulmaz bir kültür ve
tarih yolculuğu sunacak. İHA

Apollon Tapınağı
gece ziyarete açık

Çanakkale Boğazı'nın ağzında 290 kilometre
karelik bir alan üzerinde yer alan
Çanakkale'nin Gökçeada ilçesi Türkiye'nin
en büyük adası statüsüne sahip. Coğrafi
yapısının yüzde 77'si dağlık alandan oluşan
Gökçeada'nın güney sahillerinde Akdeniz
iklimi görülürken kuzey sahillerinde ise
Marmara'ya özgü iklim görülüyor. Yılın
büyük bölümü rüzgar alan adada sörf
faaliyetleri, adadaki Rum köyleri özgün
mimarisi, dünyanın yavaş şehirleri arasında
bulunması ziyaretçilerinin gözdesi olmuş
durumda. Gökçeada'nın doğal güzellikleri

arasında ise Marmaros Şelalesi, Peynir
Kayalıkları, Tuz Gölü, Kuzu Limanı dikkat
çekiyor. Gökçeada Turizm Derneği Başkanı
Ali Uğur Çelik adada, 305 tane konutların
turizm amaçlı kiralaması belgesine sahip
olan işletme, 142 tane turizm işletme belgesi
ve basit konaklama turizm işletme belgesine
sahip işletmenin misafirleri en iyi şekilde
ağırlamak için çalıştığını söyledi. 9 günlük
Kurban Bayramı ile sezonu erken açtıklarını
belirten Başkan Ali Uğur Çelik, işletmelerden
alınan geri dönüşlere bakıldığında sezon
içinde geçen senelere nazaran daha fazla

misafir ağırlayacaklarını aktardı.
Gökçeada'nın turizm faaliyetlerini
değerlendiren Çelik, "Türkiye'nin en büyük
adası olmasından sebep adanın mevcut
durumuna bakıldığında Adalar Denizi'nde
ciddi bir turizm destinasyonu olan
Gökçeada'nın ilerleyen zamanlarda birçok
konuda potansiyeli var. Mayıs ayına denk
gelen bayram sebebiyle aslında adanın
tanınırlığı arttı. Ayrıca bayram sebebiyle gemi
seferlerinin artmasıyla adamızda çok fazla
ulaşım sorunu olmadı" dedi. İHA

Gökçeada sezonu açtı, misafirlerini bekliyor

İzmir Konak’ta bulunan ve geçmişte
"Anadolu Kulübü" olarak kullanılan
tarihi yapının ahşap kepenkleri
yenilenirken, taş ve metal bölümlerde de
güçlendirme çalışmaları yapıldı.

İzmir Büyükşehir Belediyesi, kentin
simge yapılarından Kent
Kütüphanesi’nde bakım ve onarım
çalışmalarını tamamladı. Tarihi yapıda
ahşap kepenkler yenilenirken taş ve
metal detaylar güçlendirilerek özgün
mimari doku korundu. Bakım ve onarım
çalışmalarıyla tarihi yapının dayanıklılığı
da artırıldı. Geçmişte Anadolu Kulübü
olarak kullanılan ve 2008 yılında restore
edilerek kütüphaneye dönüştürülen
tescilli yapı, İzmirlilere hizmet vermeyi
sürdürüyor.

İzmir Büyükşehir Belediyesi Kent
Tarihi Tanıtım ve Turizm Dairesi

Başkanlığı, Tarihi Yapılar Şube
Müdürlüğü Bakım Onarım ekipleri
tarafından yürütülen çalışmalar
kapsamında, yapının dış cephesindeki
ahşap kepenkler detaylı şekilde
incelendi. Mevcut kepenkler sökülerek
bakım sürecine alınırken, çürümüş ve
eksik durumdaki ahşap parçalar
yenilendi. Tüm yüzeylerde zımparalama
işlemleri gerçekleştirildikten sonra
kepenkler ceviz renginde boyanarak
yeniden monte edildi. Çalışmalar
kapsamında yalnızca ahşap bölümler
değil, yapının taş ve metal detayları da
elden geçirildi. Taş söve elemanlarında
imitasyon çalışmaları yapılırken, kepenk
menteşelerinin bağlantı noktaları
yenilendi. Zamanla gevşeyen menteşeler
ise özel epoksi uygulamasıyla
güçlendirildi. İHA

Kent Kütüphanesi’nde
güçlendirme çalışması

Moskova, Türk
ziyaretçileri bekliyor
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Denizli’nin Çal ilçesinde
bağcılık kültürünü, yerel üretimi,
gastronomiyi ve doğayla iç içe
deneyimleri bir araya getiren Çal
Bağ Yolu öncülüğünde; Denizli
Büyükşehir Belediyesi, Çal
Kaymakamlığı ve Çal
Belediyesi’nin katkılarıyla
yapılacak Çal Karası
Sempozyumu, 20 Haziran 2026
Cumartesi günü gerçekleştirilecek. 

Bölgenin köklü bağcılık
mirasını görünür kılmak ve Çal’ın
turizm potansiyelini geliştirmek
amacıyla yürütülen çalışmalar
kapsamında, Çal Karası üzümü ilk
kez kendi adıyla düzenlenen bu
kapsamlı sempozyumda tüm

yönleriyle ele alınacak. Tarihsel
derinliği yapılan arkeolojik
çalışmalarda elde edilen 
3.500 yıl öncesine ait üzüm
çekirdekleriyle tescillenen ve 
adını doğrudan Çal’ın eşsiz
teruarından alan Çal Karası 
üzümü, bu sempozyum v
asıtasıyla tarih, bağcılık, önoloji ve
turizm perspektiflerinden çok
disiplinli bir yaklaşımla
değerlendirilecek.

Çal Gençlik Merkezi’nde gün
boyunca devam edecek olan Çal
Karası Sempozyumu;
akademisyenleri, bağcıları,
önologları, yerel üreticileri, turizm
profesyonellerini ve kamu

paydaşlarını tek bir çatı altında bir
araya getirecek. Sempozyum
kapsamında gerçekleştirilecek
oturumlarda; “Çal’daki Bağcılığın
Tarihsel Yolculuğu”, “Bağcının
Gözünden Çal Karası”, “Önolog
Gözünden Çal Karası” ve “Çal
Karası’nın Bölgeye Katkıları” ana
başlıklarıyla dört temel konuya
odaklanılacak. 

Ürün çeşitliliği
Uzman konuşmacıların

katılımıyla gerçekleştirilecek
panellerde; üzümün antik
çağlardan bugüne uzanan tarihsel
izleri, asırlık yaşlı bağların
korunması ve geleceğe aktarılması,

sürdürülebilir bağcılık pratikleri,
coğrafi işaret tescilinin 
yaratacağı ekonomik ve 
prestijsel değer, Çal Karası’nın
önolojik potansiyeli ile ürün
çeşitliliği masaya yatırılacak.
Ayrıca, yerel bir değer olarak bu
özel üzüm çeşidinin şehir
markalaşması sürecindeki stratejik
rolü ve turizm ekonomisine olan
katkıları detaylı olarak analiz
edilecek. Akademik ve sektörel
oturumların tamamlanmasının
ardından program, Kuzubağ ev
sahipliğinde gerçekleştirilecek Çal
Karası örnekleri tadımı ve
profesyonel bağ turu ile son
bulacak. HABER MERKEZİ

Denizli Büyükşehir Belediyesi’nin katkılarıyla yapılacak Çal Karası Sempozyumu, bölgenin 3.500 yıllık
bağcılık mirasını yeniden gündeme taşıyacak. Çal Karası’nın değeri çok yönlü biçimde ele alınacak

Kuşadası Belediyesi Temizlik İşleri
Müdürlüğü, Kurban Bayramı'nda tatile gelen
yerli ve yabancı turistlerle nüfusu 1 milyonu
aşan kentte, 9 günde 3 bin 67 ton evsel atık ile
98 ton 460 kilogram ambalaj atığı topladı.
Ekipler, bayram tatili boyunca 24 saat esasına
göre çalışıp, kentin temizliğini ve hijyenini
eksiksiz bir biçimde sağladı.

Türkiye'nin gözde turizm kenti Kuşadası, 9
günlük Kurban Bayramı tatilinde ziyaretçi
akınına uğradı. Denizli, İzmir ve Manisa başta
olmak üzere çevre illerden gelenlerle birlikte
kentin nüfusu 1 milyonu aştı. Kuşadası
Belediyesi Temizlik İşleri Müdürlüğü ekipleri
de sorunsuz bir bayram yaşanması için tüm
personeliyle 7/24 esasına göre kesintisiz çalıştı.
Güzelçamlı'da bulunan Milli Park'ın önünden
başlayıp, Kuştur sınırları sonuna kadar 23
mahalleyi köşe bucak temizleyen ekipler
tarafından 9 günde 3 bin 67 ton evsel atık ile

98 ton 460 kilogram ambalaj atığı toplandı.
Ekipler ayrıca caddeleri, sokakları, çocuk

parklarını ve çöp konteynerlerini de yıkayarak
hijyenik hale getirdi. Kuşadası Belediyesi'nin
çalışmaları sayesinde kentte Kurban Bayramı
boyunca hiçbir aksaklık yaşanmadı. Tatilciler,
Kuşadası Belediyesi yetkililerine ve ekiplerine
kent temizliği konusunda gösterdikleri
hassasiyet dolayısıyla teşekkür etti.

Kuşadası Belediyesi'nin Kurban Bayramı
tatilinde ziyaretçilerini en iyi şekilde misafir
edebilmek için seferber olduğunu belirten
Temizlik İşleri Müdürü Hakan Bayrak,
"Öncelikle sahada özveriyle çalışan temizlik
personeline çok teşekkür ederim. Ekiplerimiz,
24 saat boyunca kentimizin farklı bölgelerinde
görev yaptı. Böylece konuklarımızı en iyi
şekilde ağırladık. 9 gün boyunca kentimizin
her noktasına aynı özeni gösterdik" diye
konuştu. HASAN ERCAZİP

İzmir Valiliği, orman yangınlarının
önlenmesi amacıyla belirlenen
ormanlara girişleri 1 Haziran-31 Ekim
2026 tarihleri arasında yasaklandığını
duyurdu. İzmir Valiliği'nden yapılan yazılı
açıklamada, orman yangınlarının
önlenmesi amacıyla belirlenen
ormanlara girişlerin 1 Haziran-31 Ekim
2026 tarihleri arasında yasaklandığı
bildirildi. Açıklamada, İzmir İli Orman
Yangınlarıyla Mücadele Komisyonu'nun
7 Mayıs 2026 tarihli ve 2026/1 sayılı
kararının 37'nci maddesine dayanılarak,

belirlenen ormanlara yetkililer dışında
girişlerin yasaklandığı bildirildi. Kararın,
6831 sayılı Orman Kanunu'nun 74'üncü
maddesi ile 5442 sayılı İl İdaresi
Kanunu'nun 9'uncu ve 66'ncı maddeleri
kapsamında alındığı belirtildi. Karar
doğrultusunda, yasak kapsamındaki
ormanlar ile bu alanların çevresinden ve
içinden geçen yollarda mola vermek ve
piknik yapmak yasaklandı.
Vatandaşların yalnızca kendileri için
belirlenen piknik alanlarından gerekli
tedbirleri alarak yararlanabilecekleri

kaydedildi.
Açıklamada ayrıca, orman içi, orman

bitişiği ve diğer yerleşim alanlarında anız,
bağ-bahçe, zeytinlik ve tarla
temizliğinden kaynaklanan dal ve bitki
örtüsü artıklarının yakılmasının da yasak
olduğu belirtildi. Ormana yakın tesisler
ile sanayi kuruluşlarının yangın riskine
karşı gerekli önlemleri alması, söndürme
ve koruma ekipleri oluşturması gerektiği
belirtilirken, enerji nakil hatlarından
sorumlu kuruluşların da özellikle
ormandan geçen hatlarda bakım

çalışmalarını yapmaları ve ihtiyaç halinde
enerji kesintisi uygulamaları istendi.
Belediyelerin, orman içi ve yakınındaki
çöp toplama alanlarında koruma bandı
oluşturacağı ve yangın riskine karşı iş
makinelerini hazır bulunduracağı
belirtilen açıklamada, orman idaresi,
jandarma ve emniyet birimlerince
oluşturulan devriye sistemlerinin de etkin
şekilde uygulanacağı bildirildi. Valilik,
vatandaşların yangın ihbarlarını ücretsiz
olarak 112 Acil Çağrı Merkezi'ne
bildirebileceğini duyurdu. İHA

İzmir’de ormanlara giriş yasağı ekim ayına  kadar sürecek

BÜYÜKŞEHİR DESTEĞİYLE ÇAL KARASI’NIN GELECEĞİ KONUŞULACAK

3 bin 500 yıllık miras 
gün yüzüne çıkacak

Kuşadası’nda 3 bin 67 ton çöp toplandı
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Denizlili sporcu 
madalya için yarışacak
Denizli’nin ve Türkiye’nin gururu
Taekwondo Milli Sporcusu Zehra Orhan,
Dünya Başkanlık Kupası (President’s Cup)
için hafta sonu Almanya’nın Nürnberg
kentinde tatamiye çıkacak. Milli Takım
Antrenörü Alper Karbuz ile birlikte
turnuvada yer alacak Milli Sporcumuz,
olimpiyat puanı için yarışacak. Taekwondo
Milli Takımı, yaklaşan şampiyona öncesi
20 Mayıs-04 Haziran 2026 tarihleri
arasında Ankara Olimpiyat Hazırlık
Merkezi’nde (TOHM) kampta bulunuyor.
Milli takım kafilesinde Denizlili Milli Sporcu
Zehra Orhan ile Milli Takım Antrenörü
Alper Karbuz yer alıyor.Türk Sporunun
uluslararası alandaki yükselen
değerlerinden Orhan, kariyerinin en kritik
sınavlarından birine çıkacak. İHA

Milas’ta araç filosu
gücüne güç katıyor
Milas Belediyesi, vatandaşlara sunulan
hizmet kalitesini artırmak ve belediye
envanterini modernize etmek amacıyla
araç filosuna takviyeler yapmaya devam
ediyor.  Geçtiğimiz günlerde 1 adet tek
kabin brandalı kasa kamyon, 1 adet
sepetli vinç, 2 adet damperli kamyon, 1
adet 13 tonluk su tankeri, 2 adet çift kabin
4x4 pick-up olmak üzere 7 aracın
tanıtımını yaparak bünyesine katan Milas
Belediyesi bugün gerçekleştirilen törenle
7 aracı daha filoya dahil etti.  Devlet
Malzeme Ofisi’nden alınan değeri
yaklaşık 16 milyon TL olan ve belediyenin
farklı birimlerinde kullanılacak olan 7 adet
çift kabin kamyonetin tanıtımı yapılarak
vatandaşların hizmetine sunuldu. 
MÜRVET KUBAY
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CHP Grup Başkanı Özgür Özel,
16, 19 ve 20’nci dönem Mersin
Milletvekili Yusuf Fevzi Arıcı’nın
TBMM’de düzenlenen cenaze töreni
sonrası basın mensuplarının
sorularını yanıtladı. Özel, başlayan
olağanüstü kurultay imza sürecine
ilişkin şunları söyledi:

Önce Kayseri, sonra Rize
“Bugün daha önceden de Parti

Sözcümüzün duyurduğu gibi,
olağanüstü kurultayla ilgili imza
toplama süreci başlatıldı. Sabah saat
08.00’i birkaç dakika geçe ilk imza
Kayseri delegemizden geldi, ‘Siftah
Kayseri’den bereketi Allah’tan’
notuyla. Geçen kurultayda
karşımızda yer alan, bize oy
vermeyen, Kayseri’de bize sert
muhalefet eden bir arkadaşımız, bir
büyüğümüz sembolik imza olarak bu
süreç seçilmişlere saygı duyan ve
kurultay iradesine hakaret içeren bu
haksız darbeye, hep birlikte
direnmek gerekir diyen Kayseri
delegemizden geldi. Ardından
Rize’nin tüm imzaları, 10 dakika
sonra tamamlandı. Hızlı bir şekilde
tüm Türkiye’den imzalar alınıyor.”

Özgür Özel henüz kendisinin
imza vermediğini belirterek şöyle
devam etti:

“Milletvekillerimiz henüz
girmedi imza verme sürecine. Önce
örgütümüzün imzalarını
toplayacağız. Birkaç gün içerisinde
hızlı bir şekilde, daha önce de delege
iki kez daha imza vermiş, gelmiş,
geçerli oyların tümüyle genel
başkanının ve genel başkanın anahtar
listesinin arkasında durarak zorlu
süreçte mücadele ve dayanışma
mesajı vermişti. Bugün verilen
imzalar da partide bir taraf olmayı
değil, hep birlikte partinin tarafında
olmayı inceleyen bir tutumdur, çok
kıymetlidir. Bütün delege
arkadaşlarımıza teşekkür ediyorum.”

Özel yeterli imza sayısının
sorulması üzerine ise şunları söyledi:

“550’nin biraz üzerinde bir
imzaya ihtiyaç olduğunu söylüyor
arkadaşlar. Bu rakam çok hızlı
şekilde toplanır tabii. Ama olabilecek
en yüksek imza sayısıyla birlikte
gecikmeden bir an önce

başvurumuzu yaparak ilerlemek
istiyoruz. Çünkü şu anda Türkiye’ye
sandığı getirmiş olan partinin kendi
içinde bir sandık sonucu olmaksızın
yönetilmesi doğru değil. Partimizi
çok yaralıyor, ülkeyi yaralıyor.
Sokaktaki yoğun tepkinin, öfkeye
varan tepkinin siyasete, siyaset
kurumuna karşı bir olumsuzluğa
evrilmesiden korkarız. Onun için
çağrıları bir kez daha tekrarlıyoruz.
Birincisi hiçbir seçilmişin ve hiçbir
üyemizin partimizden istifa etmesini
doğru bulmayız. O tepki istifalarını
durdurmak istedik ve bu
çağrılarımızı yeniledik. Ne belediye
başkanı ne milletvekili ne belediye
meclis üyesi ne il genel meclisi üyesi
bir kez bu çok önemli.”

AYM kararı hatırlatması
Özel, parti tüzüğündeki “Genel

Başkan kurultaya çağırır” ifadeleri
hatırlatarak “Kurultaya gidilmeme
durumu olur mu” sorusuna şu yanıtı
verdi:

“Bu konu kamu hukukunun
konusu. Türkiye’deki çok önemli
kamu hukukçuları, tedbirin asla
kurultaya gidilmesine engel
olmadığına dair ortak bir metinde
imza toplamışlar, bugün bana haber

verdiler. Çok güçlü bir metin.
İsimlerini sizin de bildiğiniz çok ünlü
hukukçular, hem de siyasi görüşleri
ne olursa olsun diyorlar ki ‘Tedbir
kurultaya engel değildir hatta tedbir
aslında bir an önce kurultay
yapılması dışında bir görevi de
yoktur gelenlerin. Çağrı heyeti
hükmündedir.’ Hele hele delegenin
imzalarının ki burada Anayasa
Mahkemesi kararı da var: Delege
karar verdiyse olağanüstü kurultaya,
olağan kurultay takvimini bile
kesebiliyor. Eskiden kestirmiyordu.
AYM dedi ki ‘Yarıdan bir fazla ne
istiyorsa onu yapar.’ O yüzden
herhalde artık ‘genel başkan bunu
yapar’ diyorsa ve Kemal Bey, ‘Ben
genel başkanlık yetkisini kullanırım’
diyorsa bu amir hükme uyacak. Yok,
o yapsın, buna engel olmaya çalışan
saray yargısı varsa onu görürüz.
Kamu hukukçuları çok net bu
konuda. Ümit ediyorum, orada artık
bir tereddüt yaşamadan gereğini
yapar. Partinin bu krizden kendi
gayretiyle çıkmasının önünde bir
engel teşkil etmez.”

Grup toplantısı bugün
Özel, salı günkü haftalık grup

toplantısına ilişkin ise şunlar söyledi:

“Meclis grup iç yönetmeliğimiz
çok açık. ‘Grup Başkanlığı’nda
herhangi bir boşalma olduğunda,
yapılan ilk kapalı grup toplantısında
yenisi seçilir’ diyor. Yenisi seçilene
kadar eskisi devam eder kuralı bir
başka maddede var. Ben zaten grup
başkanlığı görevini sürdürüyordum.
Bunun bir boşalma olarak
yorumlanma ihtimaline karşı da
usulüne uygun bir kapalı grup
toplantısı tertip edilmişti ve o
toplantıda 110 arkadaşımızın açık
desteğiyle seçildik. Meclis
Başkanlığı’na bu yollandı, Meclis
Başkanlığı da inceleyerek seçimi
tescil etti. Hatta Genel Merkezin
başvurusunu da değerlendirdi. İkisini
birden uygulamaya koydu. Benim
genel başkan ünvanımı kaldırdılar
sitelerinden ve grup başkanı
ünvanımı da siteye işlediler. Burada
herhangi bir tereddüt yok. Onun
dışındaki bize gelmiş herhangi bir
olumsuzluk da yok olmaz da zaten.
CHP grubu burada ve grup
kendiliğinden Meclis çalışmaları
sürerken sözlü çağrıyla da grup
toplantısı yapabilir. 13.30’da sizlerin
de ilgi gösterdiği açık grup
toplantımız da ilan edildiği gibi yarın
(bugün) yapılacak.” HABER MERKEZİ

Cumhuriyet Halk Partisi’nde kurultay
süreci ve “mutlak butlan” tartışmaları
gündemdeki yerini korurken,
mahkeme kararıyla genel başkanlık
görevinden uzaklaştırılan Özgür Özel,
dün Merkez Yönetim Kurulu (MYK)
üyeleriyle biraraya geldi. Edinilen
bilgilere göre gerçekleştirilen toplantı,
genişletilmiş MYK toplantısı niteliği
taşıdı. Toplantıya mevcut MYK
üyelerinin yanı sıra CHP İzmir

Milletvekili Murat Bakan da davet
edildi. Bakan’ın yanı sıra Suat
Özçağdaş, Sevgi Kılıç, Aylin Nazlıaka
ve Yalçın Karatepe de toplantıda yer
aldı. Özel’in Bakan’ın da aralarında
olduğu 5 ismi MYK kadrosuna dahil
ettiği öğrenildi. Öte yandan bugün
yapılacak MYK toplantısına da Murat
Bakan, Suat Özçağdaş, Sevgi Kılıç,
Aylin Nazlıaka ve Yalçın Karatepe’nin
katılacağı belirtildi. HABER MERKEZİ

Murat Bakan yeniden MYK’de

CHP'nin tutuklu Cumhurbaşkanı
adayı Ekrem İmamoğlu, t24'ten Murat
Sabuncu'ya verdiği röportajda, "Mutlak
butlan kararını duyduğunuzda ne
hissettiniz" sorusuna şu yanıtı
verdi:

"Birkaç duyguyu bir anda
hissettim… Herkes gibi önce öfke
hissettim. Partimle birlikte
milyonların sandıkta ortaya
koyduğu iradeye saldırılmasına
öfkelendim. Mahkeme
salonlarında hukukun,
adaletin değil; siyasi
mühendisliğin
dolaşmasından
üzüntü duydum.
Utanmayı unutanlar
için utanç da vardı
hissiyatımda.
Mahkeme
kararıyla
Cumhuriyet Halk
Partisi’nin iradesi
kadar bu ülkenin demokrasi

umuduna, sandığa giden milyonların
vicdanına ve milletin karar verme

hakkına utanmazca bir şekilde
müdahale edenler ve onlara

hukuk kisvesiyle yol açanlar
adına utanç duydum.
Mutlak butlan milletin
iradesiyle devlet gücünü
kullanan iktidar arasında
kurulan büyük bir
hesaplaşmadır.

Millet değişim
diyor, onlar
yargıyı

devreye
sokuyor.

Millet
sandığı
işaret
ediyor,

onlar
mahkeme

koridorlarını.
Millet umutlu bir
gelecek istiyor,

onlar koltuklarını korumanın hesabını
yapıyor. Bu yüzden mahkeme kararıyla
tarihi, gerçeği ters yüz etmek istiyorlar.
Değişim iradesini geriye döndürmeye
çalışıyorlar. Ancak Cumhuriyet’i 
kuran iradeyi, birkaç imzayla yok
hükmünde sayamayacaklar. Bu 
milletin hafızasını silemeyecekler. 
86 milyonun geleceğini saray
koridorlarında rehin alamayacaklar.
Asıl hissettiğim ise; azim ve kararlılık.
Ben o gün bir kez daha şuna karar
verdim: Bir adım geri atmayacağız.
Boyun eğmeyeceğiz. Susmayacağız.
Bize yenilgiyi öğretemeyecekler."

İmamoğlu, istinafın kararıyla
tedbiren CHP Genel Başkanı olarak
görevlendirilen Kemal Kılıçdaroğlu
için "dahili bedhah kayyım" ifadesini
kullandığını belirterek, "Onun emir
aldığı, her söylediğini koşa koşa
yaptığı Erdoğan, Cumhuriyet’i,
demokrasiyi, adaleti betona 
gömmek istiyor. Figüranların,
kayyımın hiçbir önemi yoktur. Benim

en özgür halimle bulunduğum dört
duvarın da kayyımın sıkışıp kaldığı
dört duvarın da bir önemi yoktur"
ifadesini kullandı.

‘Cesaretle yürüme zamanı’
Öte yandan Ekrem İmamoğlu,

"Cumhurbaşkanlığı Aday Ofisi"nin
sosyal medya hesabından yapılan
paylaşımında da şu ifadeleri kullandı:

"Siz darbeciyi de yalancıyı da
fırsatçıyı da korkakları da çok iyi
tanırsınız. Onları gözlerinden
tanırsınız. Sözlerinden tanırsınız.
Davranışlarından tanırsınız. Ve en
önemlisi, sandıktan kaçışlarından
tanırsınız. Onlar korkun istiyor, susun
istiyor, rıza gösterin, demokrasiye
sahip çıkmaktan vazgeçin istiyor. Ama
şimdi teslim olma değil umutla,
cesaretle, azimle ve kararlılıkla yürüme
zamanıdır. Güçlü olan sizsiniz, asıl
olan sizin iradeniz. Gelecek sizin
ellerinizde. Rehberimiz millettir."
HABER MERKEZİ

İmamoğlu: Bir adım geri atmayacağız

‘Siftah Kayseri’den’ notu
ile kurultay süreci başladı

Zafer Partisi Sözcüsü Azmi
Karamahmutoğlu, parti genel merkezinde
düzenlediği basın toplantısında gündeme
ilişkin değerlendirmelerde bulundu.
Karamahmutoğlu, istinafın “mutlak butlan”
kararına ve belediyelere yönelik
operasyonlara ilişkin şunları kaydetti:
“Bu bayrama yine ayrı bir yargı darbesiyle
uyandık. Bu kez CHP’nin seçilmiş genel
başkanına, sayın Özgür Özel’e 21 Mayıs
2026 tarihinde bir darbe yapıldı. 19 Mart
darbesinde sayın İmamoğlu, görevden el
çektirilmiş ve hapsedilmişti. 21 Mayıs’ta ise
sayın Özgür Özel görevden el çektirildi
fakat henüz hapsettirilmedi. Ne mutlu ki
şimdilik özgürlüğünden yoksun bırakılmış
değil.  Karşısında olduğumuzu da daha ilk
günden itibaren ortaya
koymuş vaziyetteyiz. 
Açıklandığı gün sayın
Genel Başkanımız Ümit
Özdağ, CHP’yi ziyaret
ederek adeta diğer siyasi
partilere de bir bakış açısı
çizdi. ‘Bu, CHP’nin kendi iç
işidir’ demeyip CHP Genel
Merkezi'ni ziyaret etti ve şu iki
önemli kavramı mottolaştırarak ortaya
koydu: Bunlardan biri, ‘Türk devletine ve
demokrasiye sahip çıkmak için buradayız’
dedi. İkinci olarak da devam etti,
'Demokrasi ve hukuk mücadelesinde sizin
yanınızdayız.’ dedi. Karamahmutoğlu, CHP
kurultayına ilişkin "mutlak butlan" kararına
"Alınan hukuksuz butlan kararı,  açık bir
siyasal darbe girişimidir. Butlan kararı,
Türkiye’nin hukuk güvenliğine vurulmuş
ağır bir darbedir." diye tepki gösterdi.
HABER MERKEZİ

‘Hukuksuz butlan
kararı siyasal
darbe girişimidir’

Özgür Özel, olağanüstü kurultay için imza sürecinin dün sabah saat 08.00 itibarıyla başladığını belirterek
“Olabilecek en yüksek imza sayısıyla gecikmeden bir an önce başvurumuzu yaparak ilerlemek istiyoruz” dedi
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Yeryüzünde yaşayan insanlar…
Mutluluğu,
Mutsuzluğu,
İki yerde arar ve yaşarlar?…
- Maddiyat…
- Maneviyat …

HHH

Maddiyatı …
Şekil ve zemin olarak,
Siyaset kurumu ve yürütücüleri

toplumlara sunarlar…
Irklara ve coğrafyalara göre,
Sistemler ve düzenler kurarak,
Yönetip ve yönlendirirler…
İstediklerini zengin eyleyip,
Mutlu kılarlar…
Yine istediklerini fakir eyleyip,
Mutsuz kılarlar…
Yoksulun,
Merhametinden cesaret alırlar…
Yani kısaca,
İnsanca yaşamın,
Tüm insanlığın,
Birinci “düşmanı”
Siyaset kurumu ve siyasetçilerdir…

HHH

Maneviyatı …
İnsan denilen canlının,
İç dünyasında oluşan  hatalar

zincirindeki korku duvarını,
Affedilmek adı altında kullanan,
Din adamları örgütler ve
yürütürler …
Genelde,
Siyaset kurumuyla ortak hareket

edip,
Cehaleti kutsayarak fakirleştirip,
Birlikte sömürü düzenini devamlı

kılarlar…
Yine !
Yani kısaca,
İnsanlığın,
İkinci “ düşmanı” sözde din

adamlarıdır …
HHH

İnsanlığın,
Bu iki “ düşmanı ”…
Neyzen Tevfik’e sorulan bir soruya

verdiği cevabın tam da içindekilerdir?…
Neyzen Tevfik’e sorarlar?
Üstadım,
Kanun nerede, adalet nerede?
Neyzen :
Kanun,
Bir enstrümandır,
Çalınır her gece meyhanelerde…
Adalet,
Kötü yola düştü...

HHH

Pekiii!!!…
Bu iki düşmandan,
Arınmanın çaresi var mı?
Var elbette?
Tüm insanlığı oluşturan,
İnsan malzemesi,
İnsan olma onurunun özünü fark ettiği

anda,
Ahlak mertebesine ulaştığında,
İki düşmandan da 
kurtulabilecektir…
Ama,
Ne zaman kim bilir ?
Belki asırlar sonra !?…

İsmet Orhan

İnsanlığın iki
düşmanı kimler?



İzmir Cumhuriyet Başsavcılığı’nın
yürüttüğü soruşturma kapsamında, İzmir İl
Emniyet Müdürlüğü Mali Suçlarla Mücadele
Şube Müdürlüğü ekipleri harekete geçti. Buca
Belediyesi ve iştiraklerine yönelik yürütülen
uzun süreli teknik ve fiziki takip çalışmalarının
ardından emniyet güçleri dün sabah saatlerinde
düğmeye bastı. Elde edilen deliller
doğrultusunda, aralarında belediye üst düzey
yöneticileri, çalışanlar ve firma sahiplerinin de
bulunduğu 62 şüpheliye yönelik eş zamanlı
operasyon gerçekleştirildi.

‘Bankamatik çalışan...’
Emniyetin tespitlerine göre; belediye imkan

ve kabiliyetleri kullanılarak suç örgütü
kurulduğu, ilçedeki inşaat faaliyetlerinde
müteahhitler ile belediye yöneticileri arasında
rüşvet alınıp verildiği ve imar süreçlerinde ciddi
usulsüzlükler yapılarak yönetimin bu süreçlerde
aktif rol aldığı belirlendi. Öte yandan, belediye
iştiraklerine ait kredi kartları, banka hesapları ve
resmi araçların şahsi harcamalar ile
konaklamalarda kullanıldığı tespit edildi.
Ayrıca kamuoyunda 'bankamatik personeli'
olarak bilinen, fiilen çalışmadığı halde maaş ve
ödeme alan kişilerin olduğu; belediye yönetimi

hakkında olumsuz haber yapan veya sosyal
medyada eleştirel paylaşımda bulunan kişilerin
ise darp edildiği kayıtlara geçti.

2 belediye başkanı
Gözaltına alınanlar arasında mevcut ve eski

olmak üzere 2 belediye başkanı, 3 belediye
başkan yardımcısı ile 1 önceki dönem ilçe
siyasi parti başkanının yer alması dikkat çekti.
Soruşturma kapsamında ayrıca imar, planlama
ve sosyal hizmetler gibi birimlerde görevli 6
müdür ve müdür vekili, 4 birim şefi, imar ve
ruhsat işlerinde görevli 6 teknik personel ile
iştiraklerde görevli üst düzey yönetici ve
muhasebe sorumlusu 3 kişi hakkında da işlem
yapıldı. Listede, belediyenin ticari
bağlantılarına uzanan 16 firma sahibi ve
müteahhit ile 4 mimar da bulunuyor.
Operasyonun diğer şüphelilerinin ise büro
personelleri, kadın ve aile hizmetleri çalışanları,
özel kalem görevlileri, 1 sosyolog, 1 sıfır atık
müdürü ve dışarıdan bağlantılı kişilerden
oluştuğu öğrenildi.

Şüphelilerin emniyetteki işlemleri sürerken,
adreslerdeki arama ve suç unsurlarının ele
geçirilmesine yönelik çalışmaların aralıksız
devam ettiği bildirildi. TURGAY KILIÇ

Duman, Kılıç ve
Kaya gözaltında 
Duman, Kılıç ve
Kaya gözaltında 
Duman, Kılıç ve
Kaya gözaltında 
Duman, Kılıç ve
Kaya gözaltında 
Duman, Kılıç ve
Kaya gözaltında 
Duman, Kılıç ve
Kaya gözaltında 

İzmir merkezli 6 ilde Buca Belediyesi’ne düzenlenen geniş çaplı yolsuzluk ve rüşvet operasyonunda, Buca
Belediye Başkanı Görkem Duman, eski Başkan Erhan Kılıç ve eski İlçe Başkanı Çağdaş Kaya gözaltına alındı

AK Parti İzmir İl Başkanı Bilal Saygılı,
sosyal medya hesabından yaptığı
açıklamada CHP’deki mutlak butlan
tartışmaları ve Buca Belediyesi
operasyonu ile ilgili değerlendirmelerde
bulundu.
Saygılı, İzmir’de mevcut yerel yönetim
anlayışının “eser ve hizmet üretme
kapasitesini zayıflattığını” savundu.
Merkezi hükümetin yatırımlarına dikkat
çeken Saygılı, kentin gelişiminin “yanlış
planlama ve yönetim anlayışı nedeniyle
yavaşladığını” iddia etti.
Açıklamasında son dönemde
kamuoyuna yansıyan parti içi tartışmalar
ve yargıya taşınan bazı iddialara da
değinen Saygılı, CHP içinde yaşanan
süreçlerin İzmir siyasetini olumsuz
etkilediğini öne sürdü. Buca
Belediyesi’ne yönelik operasyonu da
hatırlatan Saygılı, yargı
süreçlerine
doğrudan yorum
yapmaktan
kaçınmak
gerektiğini
belirtmekle
birlikte,
ortaya çıkan
iddiaların
“tesadüf
olmadığını”
savundu.
CHP’li
belediyelerde
yolsuzluk ve
usulsüzlük
iddialarının arttığını ileri
süren Saygılı, belediyecilik anlayışının
“hizmet üretiminden uzaklaştığını” ifade
etti. İzmir’in bu tabloyu hak etmediğini
söyleyen Saygılı, söz konusu iddiaların
demokratik yollarla sandıkta karşılık
bulacağını dile getirdi.

‘25 yıllık tablonun özeti’
AK Parti İzmir Milletvekili Yaşar
Kırkpınar, Buca Belediyesi'ne yönelik
yürütülen soruşturma kapsamında
yaşanan gelişmelere ilişkin
değerlendirmelerde bulundu. 
Kırkpınar, son dönemde CHP'li
belediyelerde ortaya çıkan yolsuzluk ve
usulsüzlük iddialarının kamuoyunda
ciddi rahatsızlık oluşturduğunu
belirterek, İzmir'in hizmet yerine
soruşturmalarla anılmasının üzücü
olduğunu söyledi.
Buca Belediyesi'nde yaşananların,
kooperatif soruşturmasının ardından
İzmir'de gündeme gelen ikinci önemli
süreç olduğuna dikkat çeken Kırkpınar,
"Başta İstanbul, Antalya ve Uşak olmak
üzere CHP'li belediyelerde ortaya çıkan
tabloya şimdi Buca Belediyesi de
eklenmiştir. Kamuoyuna yansıyan
iddialar son derece ciddidir. Elbette son
sözü yargı söyleyecektir. Ancak
yaşananlar, CHP'nin belediyecilik
anlayışının sorgulanmasına neden
olmaktadır" diye konuştu.

‘Soruşturmaların odağı’
İzmir'in uzun yıllardır aynı siyasi anlayış
tarafından yönetildiğini ifade eden
Kırkpınar, "25 yıldır İzmir'i yönetenler
bugün şehrin temel sorunlarını
çözemediği gibi, belediyeleri de sürekli
tartışmaların ve soruşturmaların odağı
haline getirmiştir. İzmir'in konuşması
gereken konu yatırım, ulaşım, altyapı ve
hizmet olmalıdır. Ancak ne yazık ki
kentimiz farklı gündemlerle anılmaktadır"
ifadelerini kullandı. Belediyelerde
yaşanan mali sorunlara da değinen
Kırkpınar, "İşçinin, emekçinin maaşını
almakta zorlandığı, belediyelerin borç
yükü altında olduğu bir dönemde
usulsüzlük, haksız kazanç ve kamu
kaynaklarının kullanımıyla ilgili iddiaların
gündeme gelmesi toplum vicdanını
yaralamaktadır. İzmirli hemşerilerimiz bu
tabloyu hak etmemektedir" dedi.
Kırkpınar açıklamasını, "Yargının ortaya
koyacağı sonuçları hep birlikte
göreceğiz. İzmir'in ihtiyacı polemik değil
hizmettir. Şehrimizin enerjisinin
soruşturmalarla değil  hizmetle anıldığı
günleri hep birlikte inşa edeceğiz"
sözleriyle tamamladı. HABER MERKEZİ

CHP İzmir İl Başkanı Çağatay Güç,
İzmir Cumhuriyet Başsavcılığı'nca Buca
Belediyesi'ne yönelik düzenlenen, gözaltına
alınanlar arasında Buca Belediye Başkanı
Görkem Duman ile önceki dönem Belediye
Başkanı Erhan Kılıç'ın da bulunduğu
operasyona yönelik açıklama yaptı. Güç,
sosyal medya hesabından paylaştığı
açıklamada, şunları kaydetti:

“Cumhuriyet Halk Partisi olarak
baskılara boyun eğmeyeceğiz. Hukuku,
adaleti, demokrasiyi ve halkın iradesini
savunmaya; milletimiz için mücadele
etmeye kararlılıkla devam edeceğiz. Çünkü
biliyoruz ki sonunda kazanan halkın iradesi,
demokrasi ve adalet olacaktır” dedi.

Cezalandırma yöntemi
CHP İzmir Milletvekili Deniz Yücel ise

Yeşilyurt Karakolu önünde yaptığı
açıklamada, Buca Belediyesine yönelik
yapılan operasyonun CHP’nin birinci parti

olmasından kaynaklandığını öne sürerek,
“CHP’nin seçimlerde Türkiye’nin birinci
parti olmasının karşılığı olarak bir
cezalandırma yöntemi uygulandığını
görüyoruz ve biliyoruz. Diliyoruz
gözaltındaki arkadaşlarımız en kısa sürede
serbest kalır. Suçu olan varsa, bir günahı
olan varsa onlar da yasalarımızın
gerektirdiği cezaları neyse çeksinler. Ancak
Suçsuz ve günahsız insanların, burada
aileleri de var. Bir kısmı da Bozyaka
Karakolu’nda. Bu iş Türkiye’de bir rutin
haline geldi” dedi. Yücel, ayrıca Türk Ceza
Kanunu ve Ceza Muhakemesi Kanunu’na
atıfta bulunarak, bu operasyonun
kanunlarda yeri olmadığını söyledi: “Ne
Ceza Muhakemesi Kanunu’nda ne de Türk
Ceza Kanunu’nda bu operasyonun yeri ve
dayanağı yoktur. O yüzden hukuki sürecin
takipçisi olacağız.” Ordu Milletvekili Seyit
Torun, operasyonu sözlerle eleştirerek,
bunun siyasi bir müdahale olduğunu

savundu. Torun yaptığı açıklamada, “Seçim
bitti, kuyruk acınız bitmedi! Buca Belediye
Başkanımız Görkem Duman’ı şafak
operasyonuyla gözaltına alarak Buca
halkının iradesini gasp edemezsiniz.
Yargıyı siyasi bir sopa gibi kullananlara, bu
itibar suikastına girişenlere asla boyun
eğmeyeceğiz!” ifadelerini kullandı.

CHP Şanlıurfa Milletvekili Mahmut
Tanal, sosyal medya hesabından yaptığı
açıklamayla operasyona tepki gösterdi.
Tanal, şu ifadeleri kullandı: "Bayram bitti,
mesainin ilk sabahı siyasi iktidar yine bildik
senaryoyla işe koyuldu. İzmir Buca
Belediye Başkanımız Görkem Duman’ın
şafak operasyonuyla gözaltına alınması
hukuki değil, tamamen siyasidir. Bir
hukukçu olarak soruyorum: Sabit
ikametgahı olan, kamu görevi yürüten ve
çağrıldığı an adliyeye gidip ifade
verebilecek bir belediye başkanına CMK
kuralları neden uygulanmıyor? Tebligat

yapıp davet etmek varken sabahın köründe
operasyon yapmak, hukuku siyasi bir sopa
olarak kullanmaktır, itibar suikastıdır.
Siyasi iktidarın CHP’li belediyelerle ve
milletin sandıktaki hür iradesiyle yargı
eliyle mücadele etme çabasını kabul
etmiyoruz. Hedef alınan Görkem Duman
değil, Buca halkının iradesidir. Yargıyı
siyasallaştıranlara geçit vermeyeceğiz."

‘Algı operasyonları’
CHP İstanbul Milletvekili Gökan

Zeybek de  operasyona ilişkin açıklama
yaptı. Zeybek, sosyal medya hesabından
paylaştığı açıklamada, şunları kaydetti:

"Türkiye, yeni haftaya yine bir
operasyonla başladı. Halkın iradesinin
tecelli ettiği her alan iktidarı rahatsız ediyor.
Buca Belediye Başkanımız Görkem
Duman, önceki dönem Belediye
Başkanımız Erhan Kılıç ve beraberinde 62
kişi gözaltına alındı." HABER MERKEZİ

AKP'li Saygılı ve
Kırkpınar’dan
‘Buca’ tepkisi

BUCA BELEDİYESİ’NE ŞAFAK OPERASYONU: 62 GÖZALTI KARARI

‘Kazanan  demokrasi ve adalet olacaktır’
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1.   Görkem Duman – Belediye
Başkanı, 2.   Erhan Kılıç –
Önceki Dönem Belediye
Başkanı, 3.   Çağdaş Kaya –
Önceki Dönem İlçe Başkanı,
4.   İbrahim Tunçol – Belediye
Başkan Yardımcısı, 5.   Barış
Özreçber – Belediye Başkan
Yardımcısı, 6.   Ayşe Kalafat –
Planlama ve İmar Müdürü,
7.   Asiye Avcı – Sosyal
Hizmetler Müdür Vekili,
8.   Ceyda Akbulut – Özel Kalem
Müdürü, 9.   Ahmet Çakar –
Oturma Birim Şefi, 10.   Aras İş –
İmar Durum Şefi, 11.   Refik
Karakaya – Etüt ve Proje
Müdürü, 12.   Ecem Eren –
Mimar, 13.   Emrah Baş – Firma
Sahibi, 14.   Doğan Sarıkaya –
Firma Sahibi / Meclis Üyesi,
15.   Oğuzhan Aksoy – Hakediş
ve Yapı Kullanma Personeli,
16.   Süleyman Omuzbüken –
Ruhsat Birimi Çalışanı,
17.   Hakan Ördek – Firma
Sahibi, 18.   Burcu Er Durmaz –
Firma Sahibi / Meclis Üyesi,
19.   Serkan Altun – Firma
Sahibi, 20.   Toygun Varol –
Harita Müdürü, 21.   Nihat
Taşçılar – Firma Sahibi,
22.   Mehmet Taşçılar – Firma
Sahibi, 23.   Suat Tekdemir –
Firma Sahibi, 24.   Rıdvan Demir
– Firma Sahibi, 25.   Ramazan
Altun – Firma Sahibi, 26.   Hakan
Okutucu – İmar Müdürü,
27.   Bahadır Yılmaz –
Hakediş/Yapı Kullanma
Memuru, 28.   Fethi Kaplan –
Oturma Birimi Memuru,
29.   Özgür Dalağan – Ruhsat
Birimi Çalışanı, 30.   Akın Erkan
Kalmaz – Bucamar Büro İşçisi,
31.   Sinem Öznur – İşletme ve
İştirakler Müdür Vekili,
32.   Alparslan Ege – Veri
Hazırlama ve Kontrol İşletmeni,

33.   Belkız Özdemir – Kadın ve
Aile Hizmetleri Müdür Vekili,
34.   Senem Akyüz – Büro
Personeli, 35.   Zekiye Avcı –
Eski Şef, 36.   Sude Kasapoğlu –
Büro Personeli, 37.   Mergül Şen
– Personel, 38.   Aykut Doğan –
Sıfır Atık ve İklim Müdürü, 
39.   Selin Öztürk Şükrüoğlu –
Sosyolog, 40.   Nurten
Çetinkaya – Bucamar Çalışanı,
41.   Erhan Akyüz – Bucamar
Çalışanı, 42.   Bahar Burmalı –
Büro Personeli / Taşınır Kayıt
Yetkilisi, 43.   Canan Yücel –
Destek Hizmetleri Müdür Vekili,
44.   Yağmur Güçerek – Başkan
Asistanı,
45.   Burcu Altunçekiç –
Bucamar Muhasebe
Sorumlusu, 46.   Serhat Gökhan
Karakaplan – Bucamar
Çalışanı,47.   Şahin Akçay –
Bucamar Çalışanı, 48.   Hasan
Kalkan – Bucamar Çalışanı,
49.   Sevgi Kazankaya –
Belediye Çalışanı, 50.   Ahmet
Kazankaya – Hastane Çalışanı, 
51.   Muhammet Sercan Güneri
– İmar/Hakediş/Yapı Kullanma
Personeli (Cezaevinde),
52.   İlker Bilici – Ruhsat ve
Denetim Müdürü (Cezaevinde),
53.   Cem Beşgül – Yapı Ruhsat
Personeli (Cezaevinde,)
54.   Erdem Başer Balkır –
Belediye Başkan Yardımcısı
(Yurtdışı firari), 55.   Mahmut
Zengin – Mimar (Yurtdışı firari),
56.   Mustafa Genç – Mimar /
Meclis Üyesi (Yurtdışı firari),
57.   Naciye Balcı – Emekli Eski
Çalışan (Yurtdışı firari), 58.   S. U.
– Belediye Yöneticisi (Firari),
59.   K. B. – Belediye İştiraki
Yöneticisi (Firari), 60.   M. K. –
Firma Sahibi (Firari), 61.   Ö. K. –
Firma Sahibi (Firari), 62.   D. Y. –
Firma Sahibi (Firari). 

İzmir Cumhuriyet Başsavcılığı,
operasyona ilişkin açıklama yaptı.
Soruşturma kapsamında İzmir İl
Emniyet Müdürlüğü Mali Suçlarla
Mücadele Şube Müdürlüğü’nce
yürütülen çalışmalar neticesinde Buca
Belediyesi ve bağlı birimlerine yönelik
geniş çaplı bir yolsuzluk operasyonu
başlatıldığının ifade edildiği
açıklamada “Elde edilen deliller
doğrultusunda, aralarında belediye
yöneticileri, çalışanlar ve firma
sahiplerinin de bulunduğu toplam 62
şüpheli şahsa yönelik, 1 Haziran
tarihinde İzmir merkezli 6 ilde eş
zamanlı operasyon
gerçekleştirilmiştir.” denildi.
Açıklamada, yöneltilen suçlamalar da
şu şekilde yer aldı:
Yapılan teknik ve fiziki çalışmalar
neticesinde;

- Belediye imkan ve kabiliyetlerinin
kullanılarak suç örgütü kurulduğu ve
yönetildiği,
- İlçede yürütülen inşaat faaliyetleri
kapsamında müteahhitler ile belediye
yöneticileri ve çalışanları arasında
rüşvet alınıp verildiği,
- İmar süreçlerinde usulsüzlükler
yapıldığı ve belediye yönetiminin bu
süreçlerde aktif rol aldığı,
- Belediye iştiraklerine ait kredi kartları,
banka hesapları ve araçların şahsi
harcamalar ile konaklamalarda
kullanıldığı,
- Belediye hakkında haber yapan veya
sosyal medyada paylaşımda bulunan
bazı kişilerin darp edildiği,
- Fiilen çalışmayan şahıslara maaş ve
çeşitli ödemeler yapıldığı
(kamuoyunda “bankamatik personel”
olarak bilinen uygulama) tespit edildi.

Yöneltilen suçlamalar

Gözaltı kararı verilen 62 isim
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Uluslararası Sürdürülebilir
Kalkınmada Kadın Derneği
(USKD) Yönetim Kurulu Başkanı
Ayla Alkan, iklim değişikliği, hızlı
sanayileşme ve kontrolsüz tüketim
nedeniyle doğal kaynakların ciddi
tehdit altında olduğunu belirterek,
sürdürülebilirlik kavramının artık
ertelenemeyecek bir küresel
sorumluluk haline geldiğini
söyledi.

Su kaynaklarının azalması,
çevresel bozulma ve tarımsal
üretimde yaşanan risklerin
yalnızca bugünü değil gelecek
nesilleri de etkilediğine dikkat
çeken Alkan, sürdürülebilir
kalkınmanın ekonomik
büyümenin ötesinde; çevre,
üretim ve sosyal eşitlik
dengesini koruyan bütüncül bir

yaklaşım gerektirdiğini vurguladı.

‘Ortak hareket şart’
USKD olarak 2026 yılı çalışma

programlarında özellikle suyun
korunması, çevresel farkındalık,
sürdürülebilir tarım ve kadın
odaklı sosyal kalkınma projelerine
ağırlık verdiklerini belirten Ayla
Alkan, toplumun tüm kesimlerinin
ortak hareket etmesi gerektiğini
hatırlattı.

Doğal kaynakların bilinçsiz
tüketiminin ciddi sonuçlar
doğurduğunu kaydeden Ayla
Alkan, şu değerlendirmede
bulundu:

“Artık yalnızca bugünü değil,
yarını da düşünmek zorundayız.
İklim krizi, su sorunu, gıdaya
erişim ve çevresel bozulma

birbirinden bağımsız değil. Dünya
yeni bir dönüşüm sürecinden
geçiyor ve sürdürülebilirlik artık
bir seçenek değil, zorunluluk
haline geliyor.

Altyapı yatırımlarının
gecikmesi, atık yönetimindeki
eksiklikler ve plansız büyüme
çevresel sorunları daha da
artırıyor. İzmir, Türkiye ve
dünyanın doğal kaynakları sınırsız
değil. Bu nedenle üretimden
tüketime kadar her alanda
sürdürülebilir politikaları hayata
geçirmek zorundayız.”

USKD’nin yeni dönemde daha
ölçülebilir sosyal ve çevresel etki
oluşturan projelere odaklanacağını
belirten Alkan, kadınların
sürdürülebilir kalkınmadaki rolüne
dikkat çekti. HABER MERKEZİ

Geçtiğimiz 5 yıl boyunca iklim
krizi ve kuraklık nedeniyle tamamen
kuruyan ve tabanı çatlayan Marmara
Gölü için Devlet Su İşleri (DSİ)
tarafından başlatılan kurtarma projeleri
meyvesini verdi. 2025 sonbaharı ile
2026 kış aylarında bölgede etkili olan
yoğun ve bereketli yağışlar, çevredeki
barajların tam kapasiteye ulaşmasını
sağladı. Barajların dolmasıyla birlikte
Marmara Gölü’ne su verilmeye
başlandı. Kısa sürede neredeyse eski
doluluk oranlarına yaklaşan göl, adeta
bölgeye yeniden can verdi.

Eşsiz kareler ortaya çıktı
Doğanın kendini hızla

toparlamasıyla birlikte, gölün kadim
misafirleri de yuvaya geri döndü.
Gökyüzünü renklendiren pembe
kanatlı flamingolar, pelikanlar,
karabataklar ve sumrular Marmara
Gölü’nde yeniden kanat çırpmaya
başladı. Özellikle havada asılı kalarak
avlanmasıyla bilinen bıyıklı
sumruların, gün batımının altın
saatlerinde yuva yapmak için
ağızlarında taşıdıkları otlarla yaptıkları
akrobatik uçuşlar ve suya ani dalışları
fotoğraf tutkunları için eşsiz
malzemeler sundu. Bölgede çekilen
doğa fotoğrafları, göldeki ekolojik
uyanışın ne kadar hızlı olduğunu
gözler önüne serdi.

Öte yandan Marmara Gölü’nün

yeniden suyla dolduğunu duyan doğa
ve spor tutkunları da bölgeye akın
etmeye başladı. İzmir’den Manisa’ya
gelen iki SUP - sürek sörfü sporcusu,
geniş sörf tahtaları üzerinde ayakta
kürek çekerek gölün durgun sularında
açıldı. Gölde geri dönen kuş korosu
eşliğinde kürek çeken sporcular, batan
güneşin ve uyanan doğanın tadını
çıkararak eşsiz manzaranın keyfini
sürdü.

Gölün yeniden su tuttuğunu
duyarak SUP denemesi için İzmir’den

geldiklerini söyleyen sosyal medya
içerik üreticisi Mükremin Necati
Baysal, "Yaklaşık 5 yıl önce kuruduğu
söylenilen Marmara Gölü’ne geldi.
Geçtiğimiz yıl da buraya gelmiştik ve
bir damla su yoktu. Göle su verildiğini
duyunca merakla geldik. Arkadaşım
Kenan Yıldız da su sporlarıyla
uğraşıyor. Beraber bir deneme yapalım
ve gölün son halini gösterelim istedik"
dedi.

SUP ile göle açılan su sporcusu
Kenan Yıldız, "Doğal döngünün

oluşturduğu ancak insanların
kuruttuğu gölü incelemeye geldik. Bu
güzel haberi değerlendirmek istedik.
Burada da bir SUP denemesi
yapacağız" ifadelerini kullandı.

Marmara Gölü’nün yeniden hayat
buluşu hem çevre halkı hem de yaban
hayatı uzmanları tarafından büyük bir
sevinçle karşılanırken, gölün doğa
turizmi için de ne kadar önemli
olduğu, Manisa’ya yeni bir turizm
kapısı açılabileceğini gözler önüne
serdi. İHA
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Muğla'nın Fethiye ilçesi Göcek mahallesi Ayten
Koyu'nda yapılması planlanan marina projesi için
Çevresel Etki Değerlendirmesi (ÇED) süreci
tamamlandı. Ege Marina Turizm AŞ tarafından hayata
geçirilmesi planlanan 46 bağlama kapasiteli yat
iskelesi projesine ÇED olumlu kararı verildi.
Yatırım bedeli yaklaşık 14 milyon 700 bin TL olan
proje, bölge halkının tepkisini çekti. Dalaman ve
Göcek’te yaşayan vatandaşlar, 3. derece doğal SİT
alanı içerisinde yer alan Ayten Koyu’nda yapılması
planlanan yat bağlama iskelesinin iptal edilmesi için
Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı Murat
Kurum'a çağrıda bulundu.

Koyun özel şahıslara ya da şirketlere tahsis edilmesine
karşı çıkan vatandaşlar, bölgenin yapılaşmaya
açılmasının kamu yararına aykırı olduğunu savundu.
Projeye tepki gösteren vatandaşlar, "Burası 3. derece
doğal SİT alanı. Sahiller halkın kullanımından çıkacak,
betonlaşma başlayacak, ağaçlar kesilecek ve orman
dokusu zarar görecek. Bu doğal güzellikler halkın
elinden alınmamalı. Bu güzellikleri yok etmeye
kimsenin hakkı yok" ifadelerini kullandı. Projenin
yalnızca kıyı şeridini değil, arka plandaki ormanlık
alanları da olumsuz etkileyeceğini öne süren bölge
sakinleri, hukuki mücadele başlatacaklarını açıkladı.
HABER MERKEZİ

Ayten Koyu’ndaki marina projesine halktan tepki

Çırçır balığı
Marmara'nın 
umudu oldu

Marmara Denizi'nde yaşayan ve yuva
yaparak üreyen nadir balık türlerinden olan
çırçır balığı (Symphodus cinereus), Erdek
Körfezi'nde görüntülendi. Görüntüleri
paylaşan Prof. Dr. Mustafa Sarı,
Marmara'nın biyolojik zenginliğine dikkat
çekerek denizin korunması çağrısında
bulundu. Piri Reis Üniversitesi Denizcilik
Fakültesi Öğretim Üyesi Prof. Dr. Mustafa
Sarı, Marmara Denizi'nde 200'den fazla
balık türünün yaşadığını belirterek, çırçır
balığının yumurtalarını açık denize
bırakmak yerine deniz kabukları, çakıllar,
yosunlar ve deniz çayırlarıyla yuva yaptığını
söyledi. Müsilaj döneminde çırçır
balıklarının üremeyi sürdürdüğünü
vurgulayan Prof. Mustafa Sarı, "Başka
malzeme bulamadıkları için müsilaj
kümelerinden yuva yaparak yaşamlarını
devam ettirmeye çalıştılar. " dedi.
HABER MERKEZİ 

Üreticiler üzüm 
için zamana 
karşı yarışıyor

Manisa'nın Sarıgöl ilçesinde Kurban
Bayramı'nın ardından üzüm üreticileri
yeniden bağların yolunu tuttu. Salkım
düzenleme, kol aralama ve bakım
çalışmalarına hız veren üreticiler, kaliteli ve
verimli bir sezon için yoğun mesai harcıyor..

Üreticilerden Hülya Akkaya, bağların
çiçek dönemini geride bıraktığını
belirterek, "Araya Kurban Bayramı girdi.
Bayramın ardından yeniden
bağlarımızdaki çalışmalara başladık.
Üzümlerimizi satana kadar bağlarımızdaki
bakım ve düzenleme çalışmalarımız
aralıksız devam edecek" dedi.

Sarıgöl ilçesinde yaklaşık 113 bin
dekarlık alanda başta Sultaniye üzümü
olmak üzere dokuz farklı sofralık üzüm
çeşidi yetiştiriliyor. Üretilen üzümlerin
büyük bölümü yurt içi pazarın yanı sıra
ihracata gönderilirken, bölgede kurutmalık
üzüm üretimi de önemli bir yer tutuyor.
HABER MERKEZİ 

Emcelli biberi 
gurbetçilerin 
gözdesi 

Manisa’nın Sarıgöl ilçesine bağlı Emcelli
Mahallesi’nde yetiştirilen ve lezzetiyle ün
yapan Emcelli biberi, gurbetçilerin yoğun
ilgisini görüyor. Sarıgöl’ün meşhur Emcelli
biberinin ününü duyan Almanya’da
yaşayan gurbetçi Rahim Demir, Uşak’ın
Eşme ilçesine bağlı Taşköy Mahallesi’nden
Emcelli’ye gelerek biber satın aldı. Daha
önce Sarıgöl’de kurulan pazardan 15
kilogram biber alan Demir’in,
Almanya’daki yakınlarının da istemesi
üzerine yeniden mahalleye gelerek bu kez
50 kilogram biber aldığı öğrenildi.

Emcelli Mahallesi’nde biber üreticiliği
yapan Nurullah Akbay, Emcelli biberine
özellikle gurbetçilerden yoğun talep
geldiğini belirterek, "Emcelli biberinin
tadını alan vazgeçemiyor." dedi. Lezzeti ve
aromasıyla bölgede ün yapan Emcelli
biberinin yurtdışına kadar ulaşması
mahalle üreticilerini sevindirirken, ürünün
tanıtımına da katkı sağladı. İHA

Pembe kanatlar
‘yuva’ya döndü
Pembe kanatlar
‘yuva’ya döndü
Pembe kanatlar
‘yuva’ya döndü
Pembe kanatlar
‘yuva’ya döndü
Pembe kanatlar
‘yuva’ya döndü
Pembe kanatlar
‘yuva’ya döndü

YENİDEN HAYAT BULAN MARMARA GÖLÜ’NDE FLAMİNGOLAR KANAT ÇIRPMAYA BAŞLADI YENİDEN HAYAT BULAN MARMARA GÖLÜ’NDE FLAMİNGOLAR KANAT ÇIRPMAYA BAŞLADI YENİDEN HAYAT BULAN MARMARA GÖLÜ’NDE FLAMİNGOLAR KANAT ÇIRPMAYA BAŞLADI YENİDEN HAYAT BULAN MARMARA GÖLÜ’NDE FLAMİNGOLAR KANAT ÇIRPMAYA BAŞLADI YENİDEN HAYAT BULAN MARMARA GÖLÜ’NDE FLAMİNGOLAR KANAT ÇIRPMAYA BAŞLADI YENİDEN HAYAT BULAN MARMARA GÖLÜ’NDE FLAMİNGOLAR KANAT ÇIRPMAYA BAŞLADI 

6 2 Haziran 2026 Salı GÜNDEM

Manisa'da 5 yıllık kuraklığın ardından yeniden suya kavuşan Marmara Gölü, başta flamingolar
olmak üzere göçmen kuşların yuvaya dönmesiyle eşsiz doğa manzaralarına sahne oldu 



İzmir Büyükşehir Belediye
Başkanı Cemil Tugay’ın,
İzmirlilerin katılımcı
belediyecilik anlayışıyla
kamusal alanlardan daha
nitelikli ve daha güvenli bir
şekilde faydalanabilmeleri için
başlattığı "Güzel İzmir
Hareketi" kente yayılıyor.
Projede yeni durak Buca oldu.
Yenigün Mahallesi’nde anket
çalışması gerçekleştirmek üzere
Güzel İzmir Hareketi ve İzmir
Büyükşehir Belediyesi Sosyal
Hizmetler Dairesi Başkanlığı
saha ekibi vatandaşlarla bir
araya geldi. İki gün boyunca Ali
Kuşçu İlkokulu, Şehit Selim
Topal Ortaokulu ve boş arsa
olan proje alanının tasarlanması
için çocuklar, veliler ve mahalle
sakinleriyle anket ve görüşme
çalışmaları gerçekleştirildi.
Yapılan çalışmalarda
katılımcıların; oyun alanları,
spor kullanım alanları, yeşil
doku, güvenli kullanım, oturma
alanları ve mahalle yaşamına
ilişkin beklenti ve önerileri
dinlendi. Özellikle çocukların
hayal ettikleri alanları
anlatmaları ve kendi mahalleleri
için fikir üretmeleri, tasarım
sürecine önemli katkı sağladı.

7’den 70’e anket
Güzel İzmir Hareketi

Koordinatörü Esra Yılmaz

Keskin, anket çalışması
hakkında, "Katılımcı tasarım
anlayışıyla Güzel İzmir
Hareketi’nde çeşitli projeler
gerçekleştiriyoruz. Burada
ilkokulumuz, ortaokulumuz ve
proje alanımız olmak üzere üç
alanda anket çalışması
gerçekleştirdik. Çocuklar,
velilerimiz ve yetişkinlerimiz
olmak üzere üç farklı anket
hazırladık. Hem ilçe hem
Büyükşehir
Belediyemizin
çocuk parkları
var ancak daha
üst yaş
gruplarının,
özellikle 7
yaş üzerinin
de enerjilerini
atabileceği,
oyun, spor ve
etkinlik
yapabileceği bir
alan tasarlamayı
düşünüyoruz. Bu
anlamda da onlara, ‘Siz bu
alanda ne olmasını istersiniz?’
diye sorduk. Görüşlerini
topladık. İlgi güzeldi. Ayrıca
bilim otobüsümüzü de getirdik.
Çocuklarımız ondan da
faydalandı. Çocuklarımıza
çevreyle ilgili bilincin
artırılması için de bilgi
veriyoruz" diye konuştu. 
HABER MERKEZİ

İZMİR’DE KATILIMCI TASARIM ANLAYIŞI YAYGINLAŞIYOR
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Menderes’te bayramda
büyük temizlik seferberliği

Menderes Belediyesi Kurban Bayramı tatili
boyunca yoğunluk artışı yaşanan tatil
bölgesi ağırlıkta olmak üzere ilçe genelinde
temizlik seferberliğindeydi. 
Menderes Belediyesi Temizlik İşleri
Müdürlüğü, Kurban Bayramı tatilinde
yoğun mesai gerçekleştirdi. Bayram
boyunca teyakkuzda olan ekipler
özellikle tatilde yoğunluğu artan sahil
bölgesine ağırlık vermek üzere 44
mahallede düzenli olarak çalışmalar
gerçekleştirdi. Rutin çöp toplama
işlemlerinin yanı sıra, molozlar ve bahçe
atıkları toplandı, sokaklar köşe bucak
temizlendi. Ekipler konteyner ve araçları

düzenli olarak dezenfekte etmeyi de ihmal
etmedi. 

44 mahallede özenli çalışma
Çalışmalar hakkında konuşan Başkan İlkay
Çiçek, “Bayramda temizlik işlerimize ağırlık
verdik. Özellikle sahil bölgemizde tatil nedeni
ile yaşanan yoğunluk ve ilçe genelinde
kurban kesimlerinden dolayı oluşan atıklara
karşı kalabalık bir temizlik ekibi ile görev
başındaydık. 44 mahallemizde özenle
temizlik çalışmalarımızı gerçekleştirdik.
Temiz bir Menderes, mutlu insanlar hedefi ile
hizmet etmeye devam edeceğiz” dedi.
HABER MERKEZİ

İzmir Büyükşehir Belediyesi tarafından başlatılan "Güzel İzmir Hareketi"
kapsamında Buca Yenigün Mahallesi’nde anket çalışması yapıldı. 
Ekipler katılımcılara mahallelerinde olmasını istedikleri şeyleri sordu

İzmir Sanayici ve İş İnsanları
Derneği (İZSİAD) yürütücülüğünde ve
Sağlık Bakanlığı himayesinde
başlatılan ‘Kolon Kanseri Taraması’
projesinin ilk pilot uygulaması Bortar
Yemek Fabrikası’nda gerçekleştirildi.
İZSİAD Sağlık Komisyonu’nun hayata
geçirdiği proje kapsamında, 50 yaş üstü
kadın ve erkek çalışanlara evde kendi
uygulayabilecekleri kolon kanseri
tarama kitleri dağıtıldı.

Bornova 1 No’lu Sağlıklı Hayat
Merkezi Sorumlu Hekimi Uzm. Dr.
Berkan Sarı denetiminde yapılan
uygulamada, test sonuçlarının takip
edilerek riskli sonuçlarda çalışanların
erken dönemde ileri tetkiklere
yönlendirilmesi hedefleniyor. 

‘Her şeyin başı sağlık’
İZSİAD Sağlık Komisyonu

öncülüğünde başlatılan ‘Sağlık
Taraması Projesi’, Kolon Kanseri
Taraması’ ile başlarken, devamında
kadın çalışanlara yönelik meme kanseri
taramaları ile rahim ağzı kanserinin
erken teşhisine yönelik HPV testlerinin
de işyerlerinde çalışanlarla
buluşturulması amaçlanıyor. 

İZSİAD Danışma Kurulu Başkanı

Hasan Küçükkurt, projenin ilk
uygulamasına Bortar Grup olarak ev
sahipliği yapmaktan memnuniyet
duyduklarını söyledi. Çalışan sağlığının
iş dünyasının en temel
sorumluluklarından biri olduğunu
belirten Küçükkurt, “Bir iş insanı
olarak üretimin, istihdamın ve
sürdürülebilir büyümenin merkezinde
insan olduğuna inanıyorum. Bu
nedenle çalışanlarımızın sağlığını
önceleyen bu uygulamanın ilk
adreslerinden birinin Bortar Grup
olmasını çok değerli buluyorum. Her
şeyin başı sağlık; erken teşhisle bir
çalışanımızın bile hayatına

dokunabilirsek bunun paha 
biçilemez olduğunu düşünüyorum.
İZSİAD Sağlık Komisyonu’nun bu
projesi, işyerlerinde örnek alınması
gereken bir uygulama. Ben tüm iş
insanlarının çalışanlarının sağlığına
yönelik bu tür çalışmalara kapılarını
açmasının önemli olduğuna
inanıyorum” diye konuştu.

Bornova 1 No’lu Sağlıklı Hayat
Merkezi Sorumlu Hekimi Uzm. Dr.
Berkan Sarı da kanser taramalarında
erken teşhisin önemine dikkat çekerek,
hizmetin işyerlerine taşınmasının
katılımı artıracağını söyledi. 
HABER MERKEZİ 

İZSİAD’dan çalışan sağlığı 
için örnek tarama projesi
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LABORATUVAR MALZEMESİ SATIN ALINACAKTIR

5 KISIM LABORATUVAR MALZEMESİ mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu
maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir. 
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır: 
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/888857
1- İdarenin
1.1. Adı :GIDA VE KONTROL GENEL MÜDÜRLÜĞÜ İZMİR ZİRAİ 

KARANTİNA MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi :Liman Cad. No:11 35230 Alsancak KONAK/İZMİR 

KONAK/İZMİR
1.3. Telefon numarası :02324634911
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/ 
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :23.06.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres :İzmir Zirai Karantina Müdürlüğü Toplantı Salonu
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı :5 KISIM LABORATUVAR MALZEMESİ
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :82 Kalem Laboratuvar Malzemesi Alımı

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :İzmir Zirai Karantina Müdürlüğü Laboratuvar Birimi
3.4. Süresi/teslim tarihi :*Yüklenici firmalar ile 1.-2.-3.-4. Ve 5. Kısımdaki 

Malzemeler için Tek sözleşme imzalanırsa Söz konusu 
mallar Sözleşme İmzalandığı Tarih İtibariyle 90 Takvim 
Günü İçerisinde Toplu halde teslim edilecektir. Kısmi 
Teslimat Kabul Edilmeyecektir. *Yüklenici firmalar ile bir
veya daha fazla kısımdaki Malzemeler için sözleşme 
imzalanırsa Söz konusu mallar Sözleşme İmzalandığı 
Tarih İtibariyle 90 Takvim Günü İçerisinde Toplu halde 
teslim edilecektir. Kısmi Teslimat Kabul Edilmeyecektir. 

3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşme İmzalandığı Tarih İtibariyle 
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir: 
4.1.1. Teklif mektubu. 
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler: 
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.3. Geçici teminat. 
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi. 
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından
sunulacak yerli malı belgesi 
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1 Katalog ve/veya fotoğraf ile teknik şartnameye cevapları ve açıklamaları içeren dokü-
mana ilişkin belgelere ait bilgiler: 
Katalog
4.3.2. Numune sunulması ve demonstrasyon yapılması istenmektedir. 
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir. 
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye ihalenin
tamamında % 1 (yüzde bir) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır. 
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur. 
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir. 
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir. 
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir. 
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır. 
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür. 
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38
inci maddesine göre açıklama istenecektir.
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Güzel İzmir

Hareketi nedir?
Proje "İzmir’i Birlikte
Güzelleştirelim" anlayışıyla
Büyükşehir Belediye Başkanı
Cemil Tugay’ın göreve
gelmesinin ardından başlatıldı.
Başkan Tugay’ın öncülüğünde
yürütülen kamusal alan odaklı,

katılımcı bir hareket
olan çalışmada

öncelik kentsel
yaşam

kalitesinin
artırılması
şeklinde
belirlendi.
Proje,
kentsel
buluşma

noktaları,
canlanan

sokaklar,
davetkar

parklar/yeşil alanlar,
yeni nesil pazar yerleri, kıyı-
köşe kentsel yüzeyler, keyifli
sosyal mekanlar, kentsel bellek
noktaları, güvenli okul çevreleri
olmak üzere 8 ana tematik
eylem üzerinden ilerliyor.
Faaliyet kapsamında kentsel
kamusal alanlarda küçük
ölçekli müdahaleler yapılarak
daha nitelikli kamusal alanlar
elde ediliyor.



Kültür ve Turizm Bakanlığı tarafından
düzenlenen Türkiye Kültür Yolu
Festivali’nin Manisa ayağı, ilk gününde
birbirinden renkli etkinliklerle kapılarını açtı.
Sergilerden atölyelere, söyleşilerden fotoğraf
etkinliklerine kadar geniş bir yelpazede
gerçekleştirilen programlar, her yaştan
ziyaretçiyi sanat ve kültürle buluşturdu.
Festival kapsamında açılan sergiler,
sanatseverlerin yoğun ilgisiyle karşılandı.
Manisa Müzesi Etkinlik Salonu’nda
ziyaretçilerini ağırlayan "Osmanlı’nın
Mukaddes Emanetleri" sergisi, Osmanlı
padişahlarının kutsal topraklara verdiği
önemi ve Haremeyn’e uzanan tarihi mirası
gözler önüne serdi. 
Fatih Sergi Salonu’nda açılan "Yaşayan
Miras: Manisa Sergisi" ise kentin somut
olmayan kültürel mirasını sanatseverlerle
buluşturdu. Tezhip, minyatür, çini, ebru,
filografi, seramik, dokuma ve iğne oyası gibi
pek çok geleneksel sanat dalının yer aldığı
sergi, ziyaretçilerden tam not aldı.
Festivalin dikkat çeken etkinliklerinden
"FotoMaraton Manisa" ve "FotoMaraton
Çocuk" da fotoğraf tutkunlarını bir araya
getirdi. Profesyonel ve amatör fotoğrafçılar
Manisa’nın tarihi ve kültürel zenginliklerini
objektiflerine yansıtırken, çocuklar da
fotoğraf sanatını eğlenerek keşfetme fırsatı
buldu.
Festival kapsamında gerçekleştirilen
"Yaşayan Miras Söyleşisi: Zeytincilik"
programında ise bölgenin köklü üretim

geleneklerinden biri olan zeytincilik ele
alındı. Zeytinciliğin tarihi geçmişi, üretim
süreçleri ve toplumsal yaşam içerisindeki
yeri üzerine yapılan değerlendirmeler
katılımcılar tarafından ilgiyle takip edildi.

Çinicilik Atölyesi
Festival programında yer alan Çinicilik
Atölyesi, geleneksel el sanatlarını yeni
kuşaklarla buluşturdu. Katılımcılar, Türk
çini sanatının geleneksel tekniklerini
uygulamalı olarak öğrenirken, bu köklü
sanatın estetik yönlerini de yakından tanıma
fırsatı buldu. İHA

Sınırları aşan ritimleriyle
Türkiye'nin gururu olan
Balıkesirli köy çocukları, bu
kez Avrupa'nın sanat
başkentinde fırtına gibi esti.
Balıkesir'in Kepsut ilçesinde
bulunan 125. Yıl Yatılı Bölge
Ortaokulu'nda eğitim gören ve
adlarını tüm dünyaya duyuran
"Hayatın Ritmini Yakala"
grubu, muhteşem bir turneye
daha imza attı. 19 Mayıs'ta
yola çıkan 18. nesil 12 genç
yetenek, ay-yıldızlı
bayrağımızı
Avrupa'nın
kalbinde
gururla
dalgalandırdı.

Ritim
grubu 2016
yılında
Yetenek
Sizsiniz Türkiye
Yarışmasında
birincilik elde etti.
Daha önce
Almanya, Gürcistan,
Kazakistan, Fransa, Hollanda,
Belçika, İtalya, İspanya ve
Çekya gibi ülkelerde 11 kez
turneye çıkan şampiyonlar, bu
kez yolculuklarında
Macaristan (Budapeşte),
Slovakya (Bratislava) ve
Avusturya (Viyana) olmak
üzere 3 farklı ülkeyi fethetti.
Bugüne kadar ulusal ve
uluslararası arenada toplam
bin 185 konser vererek
kırılması güç bir rekora imza
atan ritim grubu, turne

boyunca tam 10 muhteşem
konserle dinleyicileri etkiledi.

Ritimlerin heyecanı
Sanatın ve klasik müziğin

başkenti Viyana'da, müziğin
dehası Mozart'ın adımladığı
tarihi sokaklar bu kez Kepsutlu
gençlerin ritimleriyle
yankılandı. Hayatlarında ilk
kez uçağa binen, ilk kez yurt
dışı deneyimi yaşayan 18. nesil

ritim grubu öğrencileri,
unutulmaz ilkleri bir

arada tattı. İlk defa
metro ve

tramvaya binen
çocuklar, turne
yorgunluğunu
Viyana'nın
dünyaca
meşhur
tatlılarını

tadarak ve
tarihi

güzellikleri
keşfederek attı.
Avusturya Maarif

Vakfı'nın özel davetlisi olarak
Viyana'da sahne alan grup,
sergiledikleri olağanüstü
performansla salonu dolduran
yüzlerce öğrenci ve eğitimci
tarafından dakikalarda ayakta
alkışlandı. Turnenin en
duygusal anları ise engelli
öğrenciler için verilen özel
konserde yaşandı. Kepsutlu
minik eller, vurdukları her
ritimle engelli akranlarının
yüreklerine sevgi ve umutla
dokundu. İHA

3 ülkede gurur
yolculuğu

Yapay zeka, yeni medya ve dijital sanatın en
güncel örneklerini bir araya getiren İstanbul Dijital
Sanat Festivali, bu yıl "RETELL" temasıyla 3-7
Haziran tarihleri arasında Atatürk Kültür
Merkezi’nde (AKM) sanatseverlerle buluşacak. 70
sanatçının katılacağı festivalde sergiler,
performanslar, paneller ve atölyeler ücretsiz olarak
gerçekleştirilecek. 

Türkiye’nin uluslararası ölçekte düzenlenen ilk
ve tek dijital sanat festivali olarak gösterilen
İstanbul Dijital Sanat Festivali (IDAF), altıncı
yılında yeniden Atatürk Kültür Merkezi’nin
kapılarını açıyor. Kültür ve Turizm Bakanlığı’nın
desteğiyle, Türk Telekom ve PASHA Bank ana
sponsorluğunda düzenlenen festival, 3-7 Haziran
tarihleri arasında ziyaretçilerini ağırlayacak.
ANKA’nın haberine göre; Beş gün sürecek
etkinlikte Türkiye’den ve dünyanın farklı
ülkelerinden toplam 70 sanatçı bir araya gelecek.
Dijital sanatın güncel örneklerini buluşturacak
festival programında sergiler, canlı performanslar,
söyleşiler, paneller ve uygulamalı atölyeler yer
alacak. Katılımın ücretsiz olduğu festival, her

yaştan ziyaretçiye açık olacak. Festivalin
direktörlüğünü Dr. Nabat Garakhanova, artistik
direktörlüğünü Esra Özkan üstleniyor.
Küratör ekibinde ise Evgeniya
Romanidi, Gonzalo Herrero
Delicado, Burcu
Öztürkler, Ozan
Turkkan, İsmail
Erim Gülaçtı ve
Türkiye’nin ilk
yapay zeka
küratörü olarak
tanıtılan Avind
bulunuyor. 

Festivalin öne
çıkan bölümlerinden
biri de uluslararası
konuşmacıların
katılacağı panel programı
olacak. "RETELL: Algımızı Ne
Şekillendirir?" başlıklı oturumda
dijital çağda gerçeklik ve anlatı ilişkisi ele alınırken,
"REWORLD: Makinenin Ötesinde Kurulan

Bağlar" panelinde insan ve teknoloji arasındaki
yeni ilişki biçimleri tartışılacak. Yapay zekânın

çalışma hayatı ve yaratıcılık üzerindeki
etkileri ise "REWORLD: İnsan

Deneyimi, Emek ve Yapay
Zeka" oturumunda

değerlendirilecek.
Altıncı yılında
İstanbul Dijital
Sanat Festivali,
sanat, teknoloji ve
yapay zeka
eksenindeki
üretimleri bir araya

getirerek dijital
kültürün bugünü ve

geleceğine dair
kapsamlı bir tartışma ve

deneyim alanı sunmayı
hedefliyor. Festival, 3-7 Haziran

tarihleri arasında AKM’de tüm
ziyaretçilere ücretsiz olarak açık olacak. 
HABER MERKEZİ

2 Haziran 2026 Salı

Manisa Kültür Yolu Festivali’nin ilk gününde sergiler, atölyeler, söyleşiler ve çocuk etkinlikleri
yoğun ilgi gördü. Programlar, Manisalılara sanat ve kültür dolu unutulmaz bir gün yaşattı
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GELENEKSEL SANATLAR YENİ NESİLLERLE BULUŞTU

Yapay zeka ve dijital sanat

Manisa’da sanat
ve kültür rüzgarı

Festival alanında kurulan "Çocuk Köyü", gün
boyunca minik ziyaretçilerin en çok ilgi gösterdiği
noktalardan biri oldu. Şişme oyun parkları, dijital
oyun alanları, atölyeler, geleneksel yarışmalar ve
Karagöz atölyesiyle çocuklar doyasıya eğlenirken,
aileler de etkinliklere yoğun ilgi gösterdi. "Aselsan
Çocuk Şenliği" kapsamında kurulan Tekno Macera
Tırı da çocukları bilim ve teknolojiyle buluşturdu.
Artırılmış gerçeklik deneyim alanları, bilim şovları,
interaktif dijital kitap uygulamaları ve Mucitler
Müzesi Sergi Alanı, çocuklara eğlenerek öğrenme
imkanı sundu.

Çocuklar festivalin neşesi 
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Bornova’da
doğa ve spor
aynı rotada 

“Bornova Mirası”
kapsamında düzenlenen
yürüyüş etkinlikleriyle
Bornovalılar doğayla iç içe vakit
geçirirken kültürel mirası
yakından tanıdı. Belediye
Başkanı Ömer Eşki, etkinliklerin
kent aidiyetini güçlendirdiğini ve
Bornova'nın mirasını gelecek
kuşaklara taşımayı
hedeflediklerini söyledi. 

Bornova Belediyesi'nin
"Bornova Mirası" kapsamında
düzenlediği yürüyüş etkinlikleri,
vatandaşları Yeşilova Höyüğü,
Yassıtepe Höyüğü ve
Dramalılar Köşkü gibi kentin
tarihi ve doğal değerleriyle
buluşturdu. 

Büyük ilgi
Etkinliklerin ilk durağında

vatandaşlar, Yeşilova Höyüğü
ile Yassıtepe Höyüğü arasında
düzenlenen yürüyüşte
Bornova'nın binlerce yıllık
geçmişine tanıklık etti.
Rehberler eşliğinde
gerçekleştirilen etkinlikte
bölgenin arkeolojik ve kültürel
değerleri katılımcılarla
paylaşıldı.

Bornova Metro durağından
başlayan yürüyüş rotası
Dramalılar Köşkü'nde son
buldu. Katılımcılar rota boyunca
Bornova'nın kent belleğini
yakından tanıma fırsatı
bulurken, tarihi köşkün
atmosferinde gerçekleştirilen
etkinlikler büyük ilgi gördü.

Bornova Belediye Başkanı
Ömer Eşki, Bornova'nın sahip
olduğu tarihi ve doğal değerleri
vatandaşlarla buluşturmaya
devam edeceklerini belirterek,
"Bornova sadece bir ilçe değil,
binlerce yıllık geçmişiyle
yaşayan büyük bir kültür
hazinesi. Bizler bu mirası
korurken aynı zamanda
vatandaşlarımızın da bu
değerleri yaşayarak
tanımasını istiyoruz.
Bornova Mirası
etkinlikleriyle tarih, doğa,
spor ve kent kültürünü
bir araya getiriyoruz.
Daha sağlıklı, çevreci ve
aidiyet duygusu güçlü
bir kent oluşturmak için
çalışmalarımızı
sürdüreceğiz" dedi.
HABER MERKEZİ
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